

Жизнь и здоровье военных Российской Федерации застрахованы в компании «СОГАЗ» по договору с Минобороны об обязательном страховании жизни и здоровья военнослужащих в 2015–2016 годах, говорится в материалах компании.

В случае смерти застрахованного в период прохождения военной службы или военных сборов выгодоприобретателям полагается страховая выплата в размере 2,3 млн рублей, следует из памятки для застрахованных по госконтракту с Минобороны.

Также по данному контракту страховыми случаями являются получение инвалидности во время прохождения военной службы (выплата от 584 тыс. до 1,7 млн рублей в зависимости от установленной группы инвалидности), а также получения тяжелого или легкого увечья – ранения, травмы, контузии (выплата по таким случаям составляет 233 тыс. рублей и 58 тыс. рублей соответственно).

Помимо этого, в рамках соглашения с Минобороны СОГАЗ несет ответственность по выплате единовременных пособий в случае гибели застрахованного и увольнения военнослужащего со службы в связи с признанием его не годным к военной службе в результате военной травмы, говорится в памятке. Размер единовременного пособия на случай гибели военнослужащего составляет 3 млн рублей, на случай увольнения из-за травмы – 2 млн рублей для контрактников, 1 млн рублей для призывников и призванных на военные сборы.

Военные самолеты на время военных действий не страхуются, пояснил порталу «Банки.ру» источник на страховом рынке.

Напомним, 24 ноября российский Су-24 был сбит на территории Сирии турецким истребителем F-16. Точной информации о судьбе пилотов нет. По первоначальным данным Минобороны, обоим пилотам удалось катапультироваться. Затем Reuters со ссылкой на сирийских туркменов сообщило о гибели летчиков.

Источник: Banki.ru , 24.11.15